

Bielsk dnia 30.07.2024 r.

RRIRG.I.271.18.2024

Dotyczy: **postępowania przetargowego - NA WYKONANIE ZADANIA** pn. Zakup i montaż lamp solarnych na terenie Gminy Bielsk

W nawiązaniu do otrzymanego pytania dotyczącego przedmiotowego zamówienia - Zamawiający Gmina Bielsk niniejszy podaje treść pytania i odpowiedź:

Pytania z dnia 25.07.2024r.

Pytanie nr 1:

Wymagany termin realizacji zadania jest bardzo krótki – 1 miesiąc od podpisania umowy. Taki wymóg może spełnić tylko firma (oferent) która posiadała już takie ilości przedmiotowych lamp na magazynie i prawdopodobnie brała udział w przygotowaniu projektu.

Rzeczywisty i realny termin wykonania takiego zadania dla każdej firmy która wcześniej nie wiedziała i nie przygotowywała się do takiej inwestycji to co najmniej 2 miesiące.

Faktem jest, że produkcja samych słupów przystosowanych do montażu lamp solarnych zajmuje około 5 tygodni.

W związku z powyższym prosimy o zweryfikowanie i zmianę terminu realizacji przedmiotowego zadania na co najmniej 60 dni co według nas będzie zgodne z zasadą uczciwej konkurencji i umożliwi przystąpienie do przetargu większej liczbie oferentów. W przeciwnym razie (jeśli termin pozostanie niezmieniony) ofertę złoży prawdopodobnie tylko jedna firma która już wcześniej o takim temacie wiedziała wcześniej się do niego przygotowała.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w szczególnych wypadkach, jeżeli wykonawca udokumentuje problemy z dostawą urządzeń niezbędnych do wykonania zamówienia, termin wykonania przedmiotu zamówienia może ulec zmianie zgodnie z zapisami zawartymi w projekcie umowy § 6.

Zdaniem Zamawiającego termin wykonania zamówienia jest terminem realnym, a wykonawca zobowiązany będzie do takiej organizacji budowy by zrealizować przedmiot zamówienia w wymienionym terminie.

Zamawiający nie ograniczył dostępu do tego zamówienia, jeżeli dany wykonawca nie jest w stanie sam wykończyć przedmiotu zamówienia może złożyć ofertę wspólnie z innym lub innymi wykonawcami w celu wykonania opisanego zamówienia w wymaganym terminie.

Ponadto informujemy, iż Zamawiający wystąpił o dofinansowanie przedmiotu zamówienia środkami zewnętrznymi, co nakłada na Zamawiającego obowiązek terminowego przedstawienia rozliczenia zakończonej inwestycji.

Pytania z dnia 26.07.2024r.

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuszcza rozwiązanie równoważne w postaci umiejscowienia akumulatora w gruncie w hermetycznej skrzyni? Takie rozwiązanie wpływa na stabilność pracy akumulatora, a co za tym idzie wydłuża bezawaryjną pracę nawet po okresie gwarancji.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż podtrzymuje zapisy z SWZ. Zaproponowane przez Wykonawcę urządzenia równoważne muszą być zgodne z opisem zawartym w Rozdziale III. pkt 10. SWZ.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuszcza rozwiązanie lepsze tzn. użycie jednego panelu fotowoltaicznego w technologii monokrystalicznej o mocy min. 400W? Moc tego panela przewyższa moc podaną SWZ czyli 220W nawet w technologii bifacialnej.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż podtrzymuje zapisy z SWZ. Zaproponowane przez Wykonawcę urządzenia równoważne muszą być zgodne z opisem zawartym w Rozdziale III. pkt 10. SWZ.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuszcza rozwiązanie równoważne w postaci ilości min. 12 szt. diod umieszczonej w oprawie? Zgodnie ze sztuką projektowania nie ilość diod jest istotna lecz strumień świetlny generowany przez oprawę.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż podtrzymuje zapisy z SWZ. Zaproponowane przez Wykonawcę urządzenia równoważne muszą być zgodne z opisem zawartym w Rozdziale III. pkt 10. SWZ.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający dopuszcza rozwiązanie równoważne w postaci montażu sterownika w rewizji słupa? Takie rozwiązanie powoduje tańszą eksploatację urządzenia po okresie gwarancyjnym.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż podtrzymuje zapisy z SWZ. Zaproponowane przez Wykonawcę urządzenia równoważne muszą być zgodne z opisem zawartym w Rozdziale III. pkt 10. SWZ.

Pismo dostępne na stronie prowadzonego postępowania przetargowego:
<https://platformazakupowa.pl/pn/bielsk>

Z up. WÓJTA
Sekretarz Gminy
Kryśta
mgr Krystyna Szyba